

## Dodatečné informace k veřejné zakázce Kondiční pobyty zaměstnanců

**Dotaz č. 1:** Dodavatel je povinen v nabídce, k prokázání své ekonomické a finanční způsobilosti splnit veřejnou zakázku předložit čestné prohlášení podepsané osobou oprávněnou jednat jménem či za dodavatele. Prosím o bližší specifikaci požadavku, zda-li stačí daňové přiznání loňského roku.

Odpověď: Požadujeme Čestné prohlášení, podepsané osobou oprávněnou o ekonomické a finanční způsobilosti splnit veřejnou zakázku.

**Dotaz č. 2:** Je uvažovaný objem 24 mil. Kč pro 2000 zaměstnanců SŽDC jen pro rok 2013?

Odpověď: Počet zaměstnanců včetně finančního objemu 24 mil. je pro rok 2013. Pokud by ze závažných důvodů nedošlo ke splnění celé zakázky v roce 2013, vyhrazuje si zadavatel právo prodloužení této doby.

**Dotaz č. 3:** Jaká je optimální délka trvání kondičních pobytů pro zaměstnance SŽDC (např.: týden od pondělí do neděle nebo jinak)?

Odpověď: Pobyt pro zaměstnance jsou 12ti denní, začátek pobytu není dán dnem v týdnu.

**Dotaz č. 4:** Kondiční pobyty pro zaměstnance SŽDC mají být typu balneo (tedy i s podílem léčebných procedur) nebo wellness (pro oddych a aktivní pohyb)?

Odpověď: Popis požadovaných procedur je uveden v zadávací dokumentaci.

**Dotaz č. 5:** Jaké je geografické rozložení míst pro spotřebu kondičních pobytů? Mají být pobyty rovnoměrně rozloženy po celém území ČR (či SR) nebo mohou být koncentrovány do několika zařízení např. na jihovýchodě Moravy?

Odpověď: Místo plnění je dáno tak, že dvě zařízení lázeňského typu jsou požadována v České republice a dvě zařízení lázeňského typu ve Slovenské republice.

Ing. Pavel Koucký  
ředitel odboru personálního